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®UAAo Epyociog 5.1
Kavon opyavikng évoong pe yvootdo M.T. (1)
HNooomta mpomaviov paleg 8,8 g kailyetatl TAnpwe.

a. No ypayete v ekicwon TAtpovg kadoTg TOL TPOTEViOL.
B. Na vroloyicere:
i. Tov dyko tov maparyopevov do€eidiov Tov Gvlpaka (oe STP).
ii. Tn péale TOL TEPAYOUEVOL VEPOU.
iii. Tov 6yko tov O, oe STP mov aanteitort yior v Koedor.
ZyeTikég atopukés paleg: H: 1, C: 12, O: 16.
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®UAAo Epyacicg 5.2
Kabdon opyaviknig évoong pe yvootd MT. (1)
3,2 g peBaviov Kailyeton TANPWG PE TNV aentovpevn tocotnta aépa (80 % v/v Ny, 20 %v/v O,).

a. Na yp&yete v ekiowon mApovg kavong Tov vdpoyovavOpaka.
B. No vmoloyioete:
i. Tov 6yko Tov maporybpevour Sokeldiov Tov avBpaka (oe STP).
ii. Tn pade ToU TEPEYOREVOU VEPOU.
iii. Tov 0yko Tov aépa oe STP mov amatteital yio v KaioT).
TyxeTikég atopkég paleg: H: 1, C: 12, O: 16.
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®UAAo Epyaciag 5.3

Kadon opyaviknig éveoong pe agpa (I)
4,6 g cBavoAng KalyovTot pe TNV et totpevn toeotnTa aépa (80 % v/v Ny, 20 %v/v O,).

a. No ypayete v e€icwon mAnpovg kadong g cbavoing (CoHgO).
B. Na vmoloyioere:

i. Tov dyko Tov mapoydpevov dokediov Tov avBpaka (oe STP). H W
ii. Tn p&lo Tov TAPOYOHEVOL VEPOU. ! |
iii. Tov 6yko Tov aépa oe STP oL auTaLTELTON YIG TV KGOGT). R=E, = Cf - 0H
LxeTikég atopukég pades: H: 1, C:12, O: 16. 'H i
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®UAAo Epyooicg 5.4
Kabvon opyavikng évoong pe aépa (I1)
5,6 g 2-Bouteviov kaiyeTan TAPWS e TV ATEITOVUEVT TOCOTN T cépar (80 % v/v Ny, 20 % v/v O).
a. Na ypayete v ebiowon mApovg kawong Tov vdpoyovavOpaka [e T XprioT) TOL HOPLEKOD TOL THTO.
B. No vroloyioete:
i. Tov dyko Tov maporyopevou droketdiov Tov dvBpaka (oe STP).
ii. Tn péle Tov TopoyOpevou vepoo.

iii. Tov 0yxo Tov aépa oe STP mov amatteiTan yix TV Kovor).
Tyetikég atopukég padeg: H:1, C: 12, O: 16.
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®UAAo Epyooiag 5.5
YmoAloyiopoi pe 0ykoug - Iepicoaia atpa - Kavoaépra (1)

50 mL C3Hg(g) avoquyvoetan pe 2L aépa (80 % v/v Nj, 20 % v/v Oy) kon o piypo ovepréyetal.

a. Na ypdpete mv e€icwon TApovg kadong Tov vdpoyovavBpaka pe T XPrion TOL HOPLEKOD TOV TOTOV.
B. Na vmoloyicete:
i Tov dyxo tov CO, mov mopdyeTo.
ii. Tov 0yxo TV kavoxepiwv HETd TV YOEN TOLG.
Ohot o 0ykot petpribnkay oTig idleg ovvbijkeg mieong kaun Beppoxpacicg.

HOw TR
............... 0 s wll s ol v wa . sie w300 e 5 9350 R WS I S G A ¥ S TR SR N VO £l WG M AR S 3
ez C=0=Cmn PIPQILGUIO. .

I | ] )

T IEPPTATPII RO
e QU R &
........... bérql@QmLQ&paneplexhow
........... D 234878 o mLNe

..... &).......30.ml. 3Nl ;. 2350 ml.= iS50 ml
............................. B T
...... MeTta 1. $ofn.. . uepo... yiveras. oype. Acv quduer. 13 cov.aa. Kaved epia
........ 100.ml. aepa. . neprexour. 80mL.. Ng ke ZomlOg. ... ... ..
......... Ll 72000 ml aepa. neprexeve.. o= mINg o =mlO.

....... 100 8o . ... | ... ... 400 - 95 =150mL. O% . .. ..

..... 3000 jzlecoml | . waveaiped 30 mL O

O3 : %000 -l6co =400ml.. | ... .. (1 T yuln <. .. 16O ml Ne. .. ...



PvAda Epyaoiag

147
®UAAo Epyaoiog 5.6

YmnoAoyiopoi pe dykoug - Ilepiooera aépa - Kavoaépra (II)
50 mL C4Hg (g) avoyuyvieton pe 2L aépo (80 % v/v Ny, 20 % v/v Oy) kot T0 piypa avagAéyetal.
a. No ypéyete mv ekicwon mAnpovg kabong Tov vdpoyovavBpaka (e T XPTOT TOL HOPLXKOD TOU TOTO.
B. No vroAloyioete:
i. Tov 6yko Tov CO, mov mapryeTa.
ii. Tov dyko Twv kKavoaepiwv Petd v YN Tovg.
Olot o1 dykor petprinkay o1ig idleg ovvBrkeg micong ko Beppokpasiod.
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®VAho Epyooicag 5.7
Kabdon opyavikng évwong pe ayvooto MT. (I)

[ooom T aepiov ahkaviov dykov 2,24 L oe STP avolyvoeTal pe TV e toOpev) TooOTNTe 0EVYOVoD Kot
ava@Aéyetat, omote tpokvnTovy 7,2g Hy0.

a. No ypayete ™ yevik) e€lowoTn TAPOVS KAUOTG TV XAKAVIGV.

B. No mpoodiopicete TOV pOPLaKO TOTO TOU QAKQVIOU KoL vet YP&WETE KO TOV GUVTOKTIKO TOU TUTO.

vy. No vmoAoyicerte:
i. Tov oyxo Tov Taporyopevov dro&eidiov Tov &vBpaka oe STP.
ii. Tov oyko tov O, oe STP mov amwalTEiTaL YO TNV KaboT).
ZyeTikég atopkeg pdllec: H: 1, O 16.
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®UAAo Epyooiog 5.8

Kabdon opyavikig évwong pe ayvooto M.T. (II)

TlocotnTe oepiov ahkeviov 0ykov 4,48 L ge STP crvapltyvOeTOL (e TNV QTULTOVUEVT) TOCOTT)TC OELYOVOU KoL
avagAeyetal, omoTe mpokvmTovy 14,4 g HyO.
. Na ypayete ) yevikr) e€lowaon TANpoug kadaong twv ahkeviov.
B. Na mpocdiopicete To poplakd TOTO TOV CAKEVIOD Kol Vo Ypérpete OAa Ta SuvaTd LoopepT).
y- No voAoyioere:
i. Tov dyko Tov mapaydpevov droerdiov tov Gvbpake oe STP.

ii. Tov 6yko tov O, e STP mov aotteital yux v Kovom.
LXETIKEG ALTOHIKEG péleg: H: 1, O: 16.
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